

В Аштском районе начался судебный процесс над журналистом Махмадюсуфом Исмоиловым

Сегодня, 22 октября в Аштском районном суде Согдийской области под председательством судьи Матчинского районного суда Д. Сафарова начался процесс над сотрудником газеты «Нигох» Махмадюсуфом Исмоиловым.

Напомним, что М. Исмоилову предъявлено обвинение по ст.ст. 250 часть 2 пункт «А» (Вымогательство, совершенное повторно) и 247 часть 2 пункты «В,Г» (Мошенничество, совершенное причинившее значительный ущерб гражданину, лицом с использованием своего служебного положения,) УК Республики Таджикистан.

Сегодня суд выслушал доводы потерпевшего и подсудимого, сообщил адвокат Садриддин Саидов. Завтра суд приступает к допросу свидетелей по данному делу.

Мониторинговая служба НАНСМИТ.